Lundi 4 mai 2020

5 min chrono:

Trouve l'intrus parmi des synonymes (C'est-a-dire que tous les mots ont a peu
pres le méme sens sauf un.)

« extraordinaire — sensationnel — fantastique — embétant — formidable

« voler — dérober — emprunter — prendre — piguer — chiper — faucher
* parler — bavarder — crier — dialoguer — discuter

Corrigé en bas du document

Pense a écrire la date en anglais.
Phrase du jour (sur le cahier du jour) :

Hier, Léo a joué a l'ordinateur .
Sujet ?
Verbe ?
Hier ?
A |'ordinateur ?
Champion de conjugaison du verbe (présent et futur)
Corrigé en bas du document

Jogging d'écriture (sur le cahier de Jogging d'écriture) :

Ecriture

Act. Cléo : Etude de la langue (Imparfait et passé composé)
Sur le cahier du jour, exercice n°2 p105 :

9 L'autre jour, il nous est arrivé quelque chose d’incroyable,
a mon frére Bastien et a moi. Nous 2liens a la plage en
famille. Pendant que mon frére‘\%ﬁ%&ntre les rochers,
moi, jemﬁi“tra]nquillement.
Tout a coup, |~ un’cri: «Lucie! )’ gim. une sirene!»
Bien siignjL. a une blague. )’ gini. : «Ah oui, vraiment?»
Bastiern™ /224  Oui! Elle amik les cheveux roux!»
Je ne aanaisplus que penser... [asuivre]

Act. Cléo : Orthographe (é ou er) :
Relis la legon O9 puis fais |'exercice n°7 p145 sur le cahier du jour.




D (@)« Avant lopération, Kamel a été
anesthési2 . @

- Avant Uopération, il faudra anes-
@ thési@v Kamel.

- Avant lUopération, on va anes-
@ thési@v Kamel.

@ endormir endormi @

« Si un incendie se déclare, il faut

@ alert@vles pompiers.

* Quand lincendie a commencé,
les wvoisins ont alert é@ les
pompiers. P

- Il faudrait alerterv les pompiers.

-

@  prévenir prévenu @

Act. Cléo : Compréhension de lecture (de I'implicite)
Exercice n°27 plé.

«Salut Romane, c’est Léa l... Oui,(je l'ai bien recue) mercil(Je ne sais pas si je t'aurais
reconnue} Mais non, tu n’as pas vieilli, ce n’est pas ce que j’ai voulu dire! Sim-
plement, {:u as changé: ta coupe de cheveux, et méme leur coule.'ur}l Tu te rends
compte, ¢a faisait au moms(dlx ans)... A part ca, tu es toujours fvec Fredenc) . [Pas
possible)! Et tu ne m’as méme pas [nvitég)l... Mais non, je ne t'en veux pas, je disais
¢a pour rire! féiicitationgl... Moi aussi, ¢a me fait vraiment plaisir... La prochaine
fois que tu viens a(Toulouse, n’hésite pas, passe me voir!»

* Qui sont Romane et Léa?
. Qu'upprends tuen écoutant cette conversation téiéphom'que ?2

P s B Ao P g ot i e B R oo

Math :
Rituel :décomposer un nombre

Exemple : 825/100 = 800/100 + 20/100 + 5/100
825/100=8 +2/10+5/100=8+0,2+ 0,05 = 8,25

A toi avec :
356/100




427/100
942/100
Corrigé en bas du document

Calcul mental : multiplier par 11 des nombres a deux chiffres :
Il y a une astuce, regarde cette vidéo qui te I'expligue :
https://www.youtube.com/watch?v=81WtYxItlbo

Puis utilise-la pour calculer de téte :

35x11-=
43 x 11 =
85 x11-=
68 x 11 =
Corrigé en bas du document

Puis, je te propose d'aller sur le site https:/matheros.fr/ (Il y a un raccourci sur « Le
petit bureau ».).

Apprentissage :
Les nombres décimaux
Corrigé de la fiche d'exercices en piéce jointe

Littérature :

Géographie: Cohabiter dans un espace touristique : la Corse (feuille en piéce jointe)

Corrigé demain

Anglais :

Corrigé 5 min chrono :

* extraordinaire — sensationnel — fantastigue — embétant — formidable
* voler — dérober — emprunter — prendre — piquer — chiper — faucher
* parler — bavarder — crier — dialoguer — discuter

Corrigé de la phrase du jour :
Hier, Léo a joué a l'ordinateur .
Sujet ? Léo_: Nom propre
Verbe ? a joué : verbe jouer, 1er groupe, verbe d'action, au passé composé
Hier ? Complément circonstanciel de temps (CCT)
A |'ordinateur ? Complément d'objet indirect (COT)



https://www.youtube.com/watch?v=81WtYx1tlbo
https://matheros.fr/

Champion de conjugaison du verbe (présent et futur)

Présent de jouer

Futur de jouer

Je joue

tu joues

il joue

nous jouons
vous jouez
elles jouent

Je jouerai

tu joueras
elle jouera
nous jouerons
vous jouerez
elles joueront

Corrigé Rituel :décomposer un nombre
356/100= 300/100 + 50/100 + 6/100

356/100=3+5/10 + 6/100=3 +0,5 + 0,06 = 3,56

427/100= 400/100 + 20/100 + 7/100

427/100=4+2/10+7/100=4+0,2 + 0,07 = 4,27

942/100= 900/100 + 40/100 + 2/100

942/100=9+4/10+2/100=9+0,4+0,02 = 9,42

Corrigé Calcul mental

35 x 11 = 385
43 x 11 =473
85 x 11 = 935

68 x 11=748




